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Компания: LFA - Ludmila Fridman Association  (https://jobs.ua/company/id/1634200) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Реклама, маркетинг, PR, Работа за рубежом

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: от двух лет
График работы: удаленная работа
Описание вакансии
 

Коледж LFA — лідер в освіті для beauty-майстрів Ізраїлю. Наші випускники стають професіоналами з високим рівнем доходу
завдяки навичкам, освоєним у процесі навчання за авторською технологією викладання. Навчаємо фахівців у 8 напрямках:
косметологія, нейл-арт, перукарське мистецтво, медичний манікюр та педикюр, татуаж, нарощення та ламінування вій, візаж
та масаж.

У звʼязку з запуском департаменту онлайн-освіти ми шукаємо досвідченого копірайтера, що разом з нами буде створювати
крутий та корисний продукт для beauty-майстрів.

Вимоги:

Досвід роботи журналістом, редактором, копірайтером — від 2 років

Креативність, уміння писати експромти;

Вміння писати інфостилем (розкрити тему у трьох реченнях);

Вміння працювати з дедлайнами та швидко відтворювати ідеї у текстовій формі;

Вміння однаково добре писати української та російською мовами (компанія не співпрацює з росією та її громадянами,
але використовує російську як одну з мов викладання курсів для репатріантів). Знання англійської, базового івриту або
іспанської буде плюсом.

Відповідальність, комунікабельність, вміння працювати в команді та з партнерами

Уважність до деталей, структурне, системне та критичне мислення.

Бажання рости та розвиватися, отримувати нові знання та навички, як самостійно, так і разом з нами.

Навички роботи з Google Docs.

Досвід роботи з написанням навчальних текстів буде великим плюсом.

Любов до слова і розуміння його цінності, значення та впливу.

Обов’язки:

Робота з експертами для написання освітніх продуктів з управління бізнесом, soft-skills та професійних бьюті-курсів.

Змістовне редагування рекламних текстів та текстів для соц мереж, які стосуються написаних вами раніше освітніх
продуктів.

Адаптація текстів уроків для наповнення презентацій та робочих зошитів.

Написання та редагування текстів з описом освітніх продуктів на основі брифів від експертів.

Написання текстів для іншої освітньої (чек-лісти, гайди, посібники) та рекламної продукції компанії.
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Пропонуємо:

Проектну або фіксовану заробітну плату, в залежності від зручного вам формату.

Віддалений формат роботи та гнучкий графік роботи.

Оплачувані за рахунок компанії курси для підвищення професійних навичок.

Роботу в творчій команді професіоналів, що підтримують ідеї один одного і розвиваються разом.

Постійну велику кількість різноманітних проектів.

Ми дуже цінуємо лаконічні, точні, глибокі та змістовні тексти, які залучають читача, змушують його замислитись та
зацікавитись написаним. Поряд із тим – важлива логіка і структурність, чітка послідовність думки, бо, особливо, освітній текст
має допомогти студентові зрозуміти тему та мати ясність в тому, як отриману інформацію застосувати на практиці.

Наша місія – створити умови кожній жінці для самовираження та матеріальної незалежності у beauty-бізнесі та житті.

Для цього ми шукаємо людину, яка надасть знанням наших експертів професійне з точки зору роботи з текстами
обрамлення.

Якщо ви відчуваєте, що ви така людина, – чекаємо на ваше резюме і летс гоу знайомитись)
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Контактное лицо: LudmilaFridman
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